

Ultra Curl Styler BAB2071EPE

EPTECHNOLOGY 5.0

Gre za plast kovinskih delcev, pridobljenih z elektrogalvanizacijo. To je tehnični postopek, podoben metodi, ki se uporablja v zlatarstvu. Še manj trenja in še bolj fine plošče. Brez kemičnih snovi in z večjo odpornostjo na visoke temperature. Toplota je enakomerno porazdeljena po celotni površini plošče.

3 x bolj trdo in odporno

3-krat bolj gladko

Visoka odpornost na kemikalije

Popolni in zlikani lasje, ki trajajo dlje

Nežno negovani in fini lasje

Klešče za likanje imajo vgrajen grelni element s samodejnim reguliranjem najnovejše tehnologije Advanced Heat Management™, ki ponuja natančen in stalen elektronski nadzor temperature. Ta tehnologija omogoča takojšnje segretje aparata, doseže zelo visoke temperature, zagotavlja toplotno stabilnost z natančnostjo pol stopinje, zelo visoko odzivnost in regeneracijo.

SPLOŠNE LASTNOSTI

Plošče 25 mm EPTECHNOLOGY 5.0

Plavajoče likalne plošče, ki zagotavljajo drsenje po laseh z manjšo napetostjo in s tem enakomerno porazdelitev kontaktnega pritiska. Tudi če debelina pramena las ni enaka, bo pritisk na lase povsod enakomeren.

Ukrivljene plošče s tehnologijo Ceramic

Stikalo za vklop/izklop

Advanced Heat Management System™: takojšnje segretje

Nastavitev temperature – trije položaji 170 °C , 200 °C, 230 °C

Svetlobne kontrolne lučke za temperaturo

Izolirani končni del in opora za palec za še udobnejšo uporabo

Zložljivi kabel

NAPOTKI ZA UPORABO

Aparat priključite v omrežje in enkrat pritisnite tipko 0/1. Nastavljena je najnižja temperatura: 170 °C.

Za izbiro višje temperature ponovno pritisnite tipko (za izbiro 200 °C ali 230 °C).

POMEMBNO: Pazite, da vroče površine aparata ne pridejo v stik s kožo, predvsem z očmi, ušesi, obrazom in vratom.

Pri izbiri temperature premaknite tipko glede na naslednje simbole: 230 °C/200 °C/170 °C / OFF

Za fine ali barvane lase je priporočljivo izbrati najnižjo temperaturo. Za trde lase uporabite najvišje temperature.

Kontrolne lučke utripajo, dokler ni dosežena zelena temperatura.

OBLIKOVANJE VELIKIH KODROV

Izberite pramen las. Bolj fin je pramen las, izrazitejši bo koder. In nasprotno, močnejši je pramen, bolj prožen bo koder. Za doseg optimalnega videza, debelina pramena ne sme preseči 3,5 cm.

Podržite pramen las in ga pri korenini vložite med

ploščice. Pazite, da bodo stranske upognjene ploščice usmerjene h glavi. Aparat podržite v zaprti legi tako, da se bodo grelne ploščice skoraj dotikale.

Zavrtite za 90° , da bodo stranske upognjene ploščice usmerjene navzgor.

Pomembno je, da je pramen las trdno med grelnimi ploščicami. Za boljši nadzor lahko uporabite izoliran zaključek na končnem delu aparata.

Aparat naj počasi drsi po pramenu v smeri od korenin do konic z rahlo nagnjenim gibom navzven, da bodo v trenutku, ko aparat doseže konice pramena las, stranske upognjene ploščice usmerjene navzdol.

Izpustite pramen.

Za utrjevanje oblike kodra s prsti primite pramen las, ki ste ga pravkar skodrali in ga zavrtite za 180° v smeri kodranja.

Ponovite tolikokrat, kot je potrebno.

Aparat Ultra Curl je bil izdelan tako, da ga lahko uporabljate na dva različna načina glede na vaše želje in udobje pri delu. Za nadaljnjo uporabo aparata Ultra Curl lahko sledite spodnjim navodilom.

Izberite pramen las in pustite drseti aparat proti koreninam las tako, da bodo stranske upognjene ploščice usmerjene h glavi. Aparat podržite v zaprti legi tako, da se bodo grelne ploščice skoraj dotikale.

Zavrtite za 90° , da bodo stranske upognjene ploščice usmerjene navzdol.

Aparat naj počasi drsi po pramenu v smeri od korenin do konic z rahlo nagnjenim gibom navznoter, da bodo v trenutku, ko aparat doseže konice pramena las, stranske upognjene ploščice usmerjene navzgor.

Sprostite pramen in ga primite s prsti. Zavrtite za 180° v

smeri kodra, da ga utrdite.

Ponovite tolikokrat, kot je potrebno.

Ko končate, potisnite tipko O/I v položaj izklop in aparat izključite iz omrežja.

Preden aparat pospravite, se mora ohladiti.

VZDRŽEVANJE

Aparat izključite iz omrežja in počakajte, da se popolnoma ohladi.

Ploščice očistite s pomočjo vlažne krpice, brez detergenta, da ohranite njihovo optimalno kakovost. Ploščic ne drgnite.

Svetlobna kontrolna lučka/Vrsta las /T (°)

Zelena/Fini in občutljivi lasje – Oblikovanje kodrov/170 °C

Oranžna/Normalni lasje – Oblikovanje kodrov/200 °C

Rdeča/Trdi, kodrasti t.i. etnični lasje – Glajenje/230 °C

Styler Ultra Curl oblikuje optimalne kodre pri 170 °C in 200 °C, odvisno od vrste las. Pri zelo močnih, zelo kodrastih ali etničnih laseh, kjer je potrebno pred oblikovanjem popolnih kodrov izvesti predhodno glajenje, izberite temperaturo 230 °C.

PRED UPORABO APARATA TEMELJITO PREBERITE VARNOSTNE NAPOTKE!

VARNOSTNI NAPOTKI

OPOZORILO: Vrečke iz polietilena, v katerih je aparat, in embalaža so lahko nevarni. Vrečke hranite zunaj dosega dojenčkov in otrok.

Ne uporabljajte jih v zibelkah, otroških posteljicah, vozičkih in otroških ogradah. Fina folija se lahko zalepi na nos in usta ter tako prepreči dihanje. Vrečka ni

igrača.

OPOZORILO: Ne uporabljajte nad ali v bližini umivalnikov, kopalnih kadi, tušev ali posod, v katerih je voda. Aparat mora biti vedno suh.

V primeru, da aparat uporabljate v kopalnici, ga ne pozabite po vsaki uporabi izključiti iz omrežja. Bližina vira vode je namreč lahko nevarna tudi, ko je aparat izklopljen. Za zagotavljanje dodatne zaščite električnega kroga v kopalnici priporočamo priključitev aparata na preostali diferenčni tok (DDR), ki ga določa obratovalni diferenčni tok, ki ne presega 30 mA. Posvetujte se z inštalaterjem.

Aparata ne potaplajte v vodo ali druge tekočine.

Če je električni kabel poškodovan, ga je treba zamenjati pri proizvajalcu, servisu ali ustrezno usposobljeni osebi, da se izognete nevarnosti.

Aparata ne uporabljajte, če pade na tla ali pa so na njem

očitni znaki poškodb.

Aparata ne puščajte brez nadzora, ko je priključen v omrežje ali vklopljen.

V primeru težav med uporabo aparat takoj izključite iz omrežja.

Po vsaki uporabi in pred čiščenjem aparat izključite iz omrežja.

Pazite, da ne pride do stika vročih površin aparata s kožo, še posebej z ušesi, očmi, obrazom in vratom.

Ta aparat lahko uporabljajo otroci, starejši od 8 let, vključno z osebami, ki imajo omejene fizične, motorične ali umske sposobnosti in neizkušenimi ali nepoučenimi osebami, če so pod nadzorom ali deležne napotkov o varni uporabi aparata in razumejo vsa možna tveganja, ki izhajajo iz uporabe aparata. Otroci se ne smejo igrati z aparatom. Čiščenja in vzdrževanja aparata ne smejo

izvajati otroci brez nadzora.

Preden aparat pospravite, se mora ohladiti.

Kabla ne ovijajte okrog aparata, pazite, da pred shrambo ni zvit ali prepognjen, da se ne poškoduje.

ODLAGANJE ELEKTRIČNE IN ELEKTRONSKE OPREME

Za vse nas in v prizadevanju po skupnem varovanju okolja:

Aparata ne odlagajte med gospodinjske odpadke.

Uporabljajte sisteme za ločevanje in zbiranje odpadkov, ki so na razpolago v vaši državi.

Nekatere aparate je mogoče reciklirati ali ponovno uporabiti.